赞宇科技

赞宇科技集团股份有限公司是专业从事表面活性剂和油脂化学品研发、生产和销售的高新技术企业,并提供洗化产品代加工和食品安全、环境、职业卫生等第三方检测认证和水环境综合治理服务。前身是创建于1965年的"浙江省轻工业研究所",2000年改制,2007年实施股份制改造,2011年11月在深交所成功上市(证券简称:赞宇科技,证券代码:002637)。长期以来,公司凭借先进的理念、科学的管理以及技术和人才的优势,坚持自主创新,走科技成果产业化的发展道路,现已成为国内研究和生产表面活性剂、油脂化学品的龙头企业之一。

公司总部位于杭州,在钱塘新区、浙江嘉兴、四川眉山、河南鹤壁、广东韶关、印尼雅加达等地建有工业化生产基地,磺化表面活性剂年产能90万吨、油脂化学品年产能80万吨、液体洗涤剂OEM年产能10万吨。已通过质量、环境、安全和测量管理四体系认证,表面活性剂、洗涤剂生产获欧盟化妆品GMP认证,是国内较早通过欧盟REACH认证的AES生产企业。年销售各类表面活性剂、油脂化学品100多万吨,多种产品进入国际市场。

公司坚持"科技领先,行业领先"的发展战略,注重科技创新和人才队伍建设。设有中国轻工业磺化表面活性剂工程技术研究中心、浙江省赞宇表面活性剂重点企业研究院和省级重点实验室,入选国家食品企业质量安全检测技术示范中心。拥有气-质联用仪、液相色谱质谱仪、电感耦合等离子体质谱仪等大型精密仪器百余台。近年来承担国家、省部级研究项目30多项。

公司将继续发扬"敬业、创新、团结、高效"的企业精神, 秉承"以人为本, 诚实守信, 创新发展"的理念, 发挥新时代企业特色优势, 在做精做强做大主业的同时,继续推进产业整合,加强研发创新,适度延伸产业链,进一步巩固市场份额,持续提升市场占有率和综合竞争力, 致

力于成为全球知名的表面活性剂、油脂化学品、洗化产品代加工供应商 。

本文链接:<u>https://dqcm.net/wenan/zykj-415026.html</u>